

सागरिका घोस



नाम : सागरिका घोस।

• जन्म : 8 नवंबर 1964।

• पिता : ।

• माता : ।

• पत्नी/पति : ।

प्रारम्भिक जीवन :

सागरिका घोस एक भारतीय पत्रकार, समाचार एंकर और लेखक है। वह 1991 से पत्रकार रही हैं और टाइम्स ऑफ इंडिया, आउटलुक और द इंडियन एक्सप्रेस में काम किया है। वह न्यूज नेटवर्क सीएनएन-आईबीएन पर डिप्टी एडिटर और प्राइम टाइम एंकर थीं। घोस ने पत्रकारिता में कई पुरस्कार जीते हैं और दो उपन्यासों के साथ-साथ इंदिरा गांधी की सर्वश्रेष्ठ बिक्री जीवनी लेखक हैं, "इंदिरा, भारत के सबसे शक्तिशाली प्रधान मंत्री"। जीवनी को एक फिल्म में बनाया जाना है। जुलाई 2014 में घोस ने सीएनएन-आईबीएन के डिप्टी एडिटर के रूप में इस्तीफा दे दिया। वह अब द टाइम्स ऑफ इंडिया में सलाहकार संपादक हैं।

उनके शो प्रश्न समय दीदी, बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी और छात्रों के साथ दर्शकों पर आधारित बातचीत, जिसमें से बनर्जी ने मशहूर तरीके से घुसपैठ की, 2013 में सर्वश्रेष्ठ सार्वजनिक बहस शो के लिए एनटी पुरस्कार प्राप्त किया। उन्हें 2009 में पत्रकारिता में उत्कृष्टता के लिए जीआर-आईटीए पुरस्कार से सम्मानित किया गया था। घोस को 2005 में फिक्की महिलाओं संगठन से पत्रकारिता पुरस्कार (अपराजिता पुरस्कार) में उत्कृष्टता से सम्मानित किया गया था। 2012 में उन्हें सेंट स्टीफन कॉलेज से विशिष्ट पूर्व छात्र के लिए सीएफ एंड्रयूज पुरस्कार मिला। 2013 में, घोस को भारतीय टेलीविजन अकादमी (आईटीए) से आईटीए बेस्ट एंकर पुरस्कार मिला। 2014 में, रोड्स प्रोजेक्ट में 13 प्रसिद्ध महिला रोड्स विद्वानों की सूची में घोस शामिल था। 2017 में घोस को पत्रकारिता के लिए सीएच मोहम्मद कोया राष्ट्रीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया था।

सागरिका, एक भारतीय पत्रकार 1991 से ही काम कर रहा है 27 साल की उम्र में। वह इतिहास में स्नातक स्तर है। चैनल द इंडियन एक्सप्रेस में पत्रकार के रूप में उनका पहला काम था। 2004 में, वह प्रश्न समय भारत की मेजबानी करने वाली पहली महिला बनीं। वह सीएनएन-आईबीएन पर डिप्टी एडिटर और प्राइम टाइम एंकर थीं। मुकेश अंबानी ने नेटवर्क हासिल करने के बाद भी, वह डिप्टी एडिटर बन गईं। घोस ने सेंट स्टीफन कॉलेज ऑफ दिल्ली में स्नातक की उपाधि प्राप्त की। बाद में 1987 में, उन्होंने

रोड्स छात्रवृत्ति जीती और मैग्डालेन कॉलेज में शामिल हो गए। इसके अलावा, वह सेंट एंटनी कॉलेज, ऑक्सफोर्ड में शामिल हो गईं। उन्होंने पहली बार टाइम्स ऑफ इंडिया में काम किया था और द इंडियन एक्सप्रेस में शामिल हो गए थे। प्रसिद्ध शो प्रश्न समय भारत की मेजबानी, वह शो की मेजबानी करने वाली पहली महिला के रूप में जानी जाती हैं।

ज्ञात मीडिया व्यक्तित्व की पत्नी होने के नाते, उसका शुद्ध मूल्य थोड़ा अधिक होने का अनुमान है। वीआईपी फक के उपयोगकर्ताओं के मुताबिक 2016 में सागरिका घोस का शुद्ध मूल्य लगभग 7164 9 4549 डॉलर की सीमा में होने का अनुमान है। अनुमानित शुद्ध मूल्य में स्टॉक, गुण, और लक्जरी सामान जैसे नौकाओं और निजी विमान शामिल हैं। सागरिका घोस ने पहली बार टाइम्स ऑफ इंडिया, आउटलुक पत्रिका में काम किया और फिर वह इंडियन एक्सप्रेस में शामिल हो गईं। 1990 के दशक में एक डिप्टी एडिटर और प्राइम टाइम एंकर उनकी पोस्ट है।

वह 2004 में सीएनएन-आईबीएन में थीं। शो टाइम टाइम इंडिया की मेजबानी करने वाली पहली महिला है। उसने खुद को एक लेखक के रूप में भी स्थापित किया है। सागरिका घोस न केवल एक पत्रकार बल्कि लेखक भी हैं। वह अपनी किताब द गिन ट्रिंक्स: ए नोवेल, जयपुर और आगरा के माध्यम से एक लेखक के रूप में काम कर रही है। 1990 के दशक के अंत में उनका पहला उपन्यास द जिन डिनर प्रकाशित हुआ। उनका दूसरा उपन्यास ब्लिंड फेथ 2004 में दुनिया भर में रिलीज़ हुआ था। अब वह 51 साल की उम्र में हैं।